尾鷲市中小企業融資信用保証料補給要領
（目的）

第１条　この要領は、尾鷲市補助金等交付規則（平成１４年尾鷲市規則第２０号）及び商工観光関係補助金交付要綱（平成１７年尾鷲市告示第４６号）の規定に基づき、尾鷲市内の中小企業者等が、三重県小規模事業資金融資制度要綱及び三重県小規模借換資金融資制度要綱（以下「要綱等」という。）に基づき、三重県信用保証協会（以下「協会」という。）の保証を得て資金の融資を受けた場合に市が保証料を補給することにより金融の円滑化を図り、もって事業者の経営安定に寄与することを目的とする。

　（交付対象者）

第２条　保証料補給金の助成対象者は、要綱等に基づき、協会の審査を得て融資を受けた者とする。
　（保証料補給金の額）

第３条　要綱等に基づき融資を受けた場合の保証料補給金の額は、資金の融資に際し協会が事業者から徴収した保証料相当額とする。ただし、貸付条件どおり指定期日までに完納した保証料の５０万円を上限として補給する。

　（交付申請）

第４条　保証料補給金の交付を受けようとする者は、毎年１月末日までに、その前年中に償還した融資額に係る保証料について、保証料補給金交付申請書（様式第１号）に償還状況に関する取扱金融機関の証明を得て、市長に申請しなければならない。

　（交付の決定）

第５条　市長は、前条に規定する申請があったときは、必要な調査を行い、事実と相違ないと認めたときは、保証料補給金交付決定通知書（様式第２号）により事業者に対し補給金の交付決定を行うものとする。

　（保証料補給金の請求）

第６条　中小企業者等は、前条の交付決定に基づき保証料補給金交付請求書（様式第３号）を市長に提出するものとする。

　（保証料補給金の交付）

第７条　市長は、前条により事業者から保証料補給金交付請求書が提出されたときは、当該翌年度において、速やかに補給金を支払うものとする。

　（その他）

第８条　この要領に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。

　　　附　則

　この要領は、公表の日から施行し、平成２３年４月１日から適用する。

　　　附　則

　この要領は、平成２６年４月１日から適用する。
　　　附　則

　この要領は、平成２９年１０月１日から適用する。
